Profesor.- Juan Sanmartin www.juansanmartin.net

Boletin Polinomios Ill — Matematicas 3° ESO

Suma de Polinomios
(4x4 +6x% + x—7)+(4x3 + 2x+6)= Ax* +4x3 +6x% +3x -1
4x* +6x°2  +x -7

+ +4x3 +2X +6
4x* +4x® +6x> +3x -1

Resta o diferencia de Polinomios

(3x3 +5x2 —x—4)—(x4 +2x° +4x+5)=—x4 +x3+5x*-5x -9

+3x° +5x* -x -4 +3x® +5x* -x -4

- +x' +2x° +4x +5 -x* —2x® -4x -5
4 3 2

Cambiamos el signo del sustraendo y —X +X + 95X —-5x -9

procedemos como si fuese una suma.

Multiplicacién de Polinomios
(+3x% +5x = 2)x [+ 2x + 6)= 6x* +10x° +14x> + 30x — 12

3x> +56x -2
X 2x*  +6
+18x* +30x -12
6x* +10x® —4x?
6x* +10x® +14x* +30x -12

Division de Polinomios
(+7x* —3x® +5x = 2)+ (+ x? + 3x —1) = (7x* — 21x — 59) + R(+ 161x — 61)

+7x* 40X —-3x*  +5x -2 |+x* +3x -1
-7x* —21x® 4+ 7%P 7x> -21x -59
—21x®  +4x? +5x
+21x* —-63x? —21x
-59x?* —16x -2
+59x® +177x -59
+161x -61
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1. Opera las sumas y restas e indica el grado del polinomio resultante.
a. (2 -7x® +2x—3)+ (8x® + 2x-1)
b (8x% —4x? +7x+1)— (0x? + 5x 1)
c. (45 +7x-9)+(3x* +5x-8)=
d. (7 -13)+(3x* +9x)=
6. (5x*+6x—2)+(4x* +5x—6)=
(£ 7x° +8x% —9x —12)+ (4x® + 3x* —5x ) =
g (-8x"+5x*—Bx—2)-(12x° ~9x-3)=
(

5" 8% +6x—2)~ (4x® +3x% +2)=

2. Opera las siguientes multiplicaciones e indica el grado del polinomio resultante.

a. ( 22X+ X3 +7x— 3) (5x3—2x+4)=

b, (3x® —4x—2)x (- 6x2 —5x~7)=

¢. (5x*-9x* —2x)x(3x* ~5x+6)=
d.(-x*—6x° + 7x+6)x [x* —12x+8)=

6. (3 —ax* +2x® —9x —2)x(6x* —2x+3)-=

3. Opera las siguientes divisiones.

a. (x°-3x°+2x—6)+(x—4)

b. (8x* —5x>+2)+(x+2)

e (-3 +6x-7)+(x-3)

d. (3x*—2x* +4x—3)+(x* —3x +2)
e (4x*—2x° +5x2 +4)=(-x? +2x+3)
f (X" +5¢ - 2x—1)+ (- 2x+3)=

g. (x5 —3x* +5x° +3)+(x2 +3x—2)=



